
K oji je smisao života? Zašto sam ovdje? Postoji li 
svrha ili plan za mene? Zašto postojim? Ovakva 
i slična pitanja uzburkavala su srca i maštu ljudi 

od početka svijeta. Bez obzira na nacionalnost, društveni 
status, etničku pripadnost ili vjeru, ljudi diljem svijeta 
traže istu stvar – istinu, smisao, ljubav, sreću i duševni 
mir.

U današnjem stalno promjenjivom i sve složenijem 
svijetu koji je međusobno sve povezaniji, sve više i više 
ljudi biva uhvaćeno u zamku bjesomučne utrke za 
uspjehom ili pak golim preživljavanjem. Stoga, često 
nemaju dovoljno vremena za razmišljanje o naizgled 
apstraktnim pitanjima kao što su smisao života ili vječna 
sudbina ljudske duše.

Ali s vremenom ljudi uviđaju da ih životni pritisci i 
pokušaji da ispune sve svoje obveze ispunjavaju stresom 
i tjeskobom, a ne mirom ili zadovoljstvom. Njihovi 
privatni životi često trpe zbog toga jer ne mogu pronaći 
dovoljno vremena za druženje s obitelji ili prijateljima ili 
pak za izgradnju jake i trajne veze.

Ovaj svijet i sva njegova materijalna dobra i prolazna 
zadovoljstva nikada ne mogu dati odgovore na važna 
životna pitanja. Materijalne stvari mogu privremeno 
zadovoljiti tjelesne potrebe, ali nikada ne mogu 
zadovoljiti vječnu čežnju duše za istinom, svrhom i 
smislom života.

Kada nas zadesi osobna kriza ili tragedija; neočekivana 
nesreća ili teška bolest, smrt u obitelji, sva dostignuća i 
bogatstva ovoga svijeta ne mogu dati ili oživjeti nadu. U 
takvim trenucima ljudi često shvaćaju da su istinske 
vrijednosti života – ljubav, svrha i vječna sudbina 
zapravo ono što je najvažnije.

Biblija govori da je Bog stvorio ovaj prekrasan svijet i da 
kao Otac pun ljubavi voli svako ljudsko biće na 
jedinstven način. Najočitiji dokaz da božanski Stvoritelj 

postoji je svijet i svemir oko nas, vidljiva, prirodna 
tvorevina.

Podignete li pogled u kristalno jasno nebo i vidite 
zvijezde, planete i čuda svemira, čut ćete svu tu ljepotu 
kako vam govori: "Ima Boga! Pogledaj kakva je čuda 
stvorio!" Sva Božja tvorevina stalno je svjedočanstvo ne 
samo Njegovog postojanja, moći i veličanstvenosti, već i 
Njegove ljubavi, skrbi i brige za sve nas. Bog nam je dao 
prekrasan svijet za život.

Kao božanski Stvoritelj, Bog je jedini koji može dati 
smisao svemiru i njegovim planetama, ljubav našim 
srcima, mir našim umovima, odmor našem duhu i 
radost našim dušama. Bog nije neko otuđeno biće koje 
je nezainteresirano za čovjekovu sudbinu. Bog je osobno 
Biće i želi imati odnos sa svojom tvorevinom. On je naš 
nebeski Otac, voli nas i stalo mu je do svakog od nas.

Kroz vjeru u Isusa Krista postajemo Božja djeca i On 
komunicira s nama kroz svoju Riječ, ostaje u nama i voli 
nas. Biblija kaže: “Bog je toliko ljubio svijet (tebe i 
mene) da je dao svoga Sina jedinca (Isusa) da ne umre 
nitko tko u njega vjeruje, nego da ima vječni život.” 
Evanđelje po Ivanu 3:16 (SHP) Isus će ti rado oprostiti 
sve tvoje grijehe i dati ti vječni život na nebu, ako Ga 
samo pozoveš u svoje srce.

Primi Ga sada iskreno moleći sljedeću molitvu:

“Dragi Isuse, hvala Ti što si umro za mene kako bih ja 
imao/la vječni život. Molim Te, oprosti mi za sve krivo što 
sam učinio/la. Uđi u moje srce, podari mi svoj dar - vječni 
život i pomozi mi da upoznam Tvoju ljubav i mir. 
Amen.”
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